

Appendix C

Errata from 2000 Report

The following information was reported incorrectly in the *Savannah River Site Environmental Report for 2000* (WSRC-TR-2000-00328):

Page 29, right column, next-to-last paragraph: The reference to 110 Halon 1301 systems should have been to 112 Halon 1301 systems; the reference to 79 systems abandoned in place should have been to 80 systems abandoned in place.

Page 106, left column, second full paragraph: The

reference to a highest value of 1,200 pCi/L should have been to a highest value of 1,260 pCi/L.

Page 256, seventh entry: The document number for the “SRS Data, 2001” entry should have been WSRC-TR-2000-00329.